

走动加深兄弟情 互动唱响援建曲

我州回访天津对接对口援青工作

本报讯(通讯员 甘顺林)9月24日至25日,黄南州委书记王振昌率州委、州政府有关领导和相关部门负责人组成黄南州天津回访团,赴天津市对接援青工作,进一步推进对口支援工作,积极争取更多的项目和更大的支持。

9月24日,天津市委常委、滨海新区区委书记张玉卓,滨海新区区长杨茂荣等领导与黄南州回访团一行进行座谈。张玉卓指出,做好对口支援工作,是滨海新区义不容辞的责任和义务,滨海新区将按照中央、天津市委、市政府的安排部署,一如既往地做好对口支援各项工作,不断完善对口支援长效机制,促进双方合作向更高层次和水平迈进。

9月25日,天津市对口支援黄南州座谈会在天津市政府召开。会上,王振昌汇报了

近期援青工作情况。黄南州教育局、科技局、农牧局、文体广电局、卫计委、旅游局分别与天津市对口部门签订合作协议。两地将按照协议内容,在教育、科技、农业、文化、卫生、旅游等领域不断强化交流合作。

当天中午,市委书记李鸿忠,市委副书记、市长王东峰,市委常委、滨海新区区委书记张玉卓等党政领导接见黄南州回访团并座谈,天津市有关厅局委负责人参加会议。李鸿忠书记代表市委、市政府对我州回访团成员表示欢迎。李鸿忠说,多年来,黄南州在青海省委、省政府的坚强领导下,各族干部群众以良好的精神风貌,攻坚克难的干劲,推动城市建设、生态保护、民族团结取得显著成就,我们感到由衷钦佩。我们将深入贯彻落实以习近平同志为核心的党中央重大决策

部署,坚持“多层次全覆盖、有限无限相结合”,持续升级加力,用好有限的援助资金,在民生、医疗、教育、人才等方面动员无限的社会力量共同参与,构建多层次支援体系,惠及更多基层群众,多做增进民族团结、增进交往交流交融的工作,引导受援地各族群众心向祖国、心向中国共产党。当前,京津冀协同发展对天津带来重要历史性窗口机遇,天津市正在深入贯彻落实习近平总书记对天津工作“三个着力”重要要求,我们将继续携手努力,深化两地协作,深入推进脱贫攻坚工作,不负党中央的期望和重托。

王振昌转达了王东峰书记、王建军省长对李鸿忠书记和王东峰市长的问候,感谢多年来天津市和滨海新区对黄南工作的大力支持和无私帮助。他指出,多年来,天津的无私帮助为黄南发展

注入了活力与动力,特别是今年8月份李鸿忠书记率天津市高规格党政代表团来青对接考察指导黄南工作,在更高层次推动深化津青交流合作,不仅为黄南州带来了物质帮助和兄弟情谊,更让我们看到了李鸿忠书记为班长的天津市委市政府贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神的政治担当和政治自觉,也使各族人民切身感受到党中央、国务院的亲切关怀,感受到祖国大家庭的无比温暖。此行看到天津经济社会方面取得的重大发展成就深受震撼,我们启发很大,收获颇丰。下一步,黄南州将全面落实好座谈会精神,在有限无限帮扶工作上全力做好自身工作,努力如期实现脱贫攻坚目标,与全国人民同步奔小康。

在津期间,黄南州回访团还先后考察了滨海新区中心商务区和文化中心。

州纪委下发通知要求进一步严明国庆中秋期间纪律

本报讯 国庆、中秋将至,为巩固深化落实中央八项规定精神、省委省政府21条措施和州委17条规定成果,严防节日期间“四风”问题反弹,确保以风清气正的政治生态迎接党的十九大胜利召开,州纪委下发《关于进一步严明国庆中秋期间纪律要求的通知》,提出“八严禁”。

(一)严禁用公款购买赠送或收受各种节礼;(二)严禁违规收受礼品礼金、各种商业预付卡、有价证券、电子礼券、购物卡、消费券和

电子礼品卡;(三)严禁以各种名义滥发津贴补贴、奖金和实物;(四)严禁出入私人会所或进行高消费娱乐活动;(五)严禁利用婚丧嫁娶、乔迁履新、大操大办收受礼金并借机敛财;(六)严禁违规公款吃喝、旅游和安排与公务活动无关的消费活动;(七)严禁公款报销或支付应由个人负担的费用;(八)严禁公车私用、私车公养或向下属单位、服务对象私借车辆使用、转嫁相关费用。

全州各级党委(党组)要充分认识“四风”

问题的顽固性和反复性,自觉担负起全面从严治党的主体责任,结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,继续把国庆、中秋节点作为作风建设的前沿阵地,加强安排部署,持续发力加压,通过网络、报刊、廉政短信、廉政微信等方式,及时向党员干部发信号、提要求、打招呼,克服观望思想、侥幸心理和麻痹懈怠情绪,杜绝违规违纪行为,深入推进中央八项规定精神、省委省政府21条措施和州委17条规定落地生根。各县纪委要畅通监督举

报渠道,创新监督方式,深挖细查隐形“四风”问题新动向新表现,对违反“八严禁”等纪律要求、不收手不收敛、明知故犯、顶风违纪的,要坚决从严从快处理,一律点名道姓通报曝光。要认真贯彻执行《中国共产党问责条例》,对落实中央八项规定精神不力、“四风”问题多发频发,该发现的问题没有发现,发现问题不报告不处置的地区和部门单位以及对失责不问、问责不严,应当问责而没有进行问责的领导干部要严肃问责。

喜迎十九大

喜迎十九大 传播正能量

本报讯(黄组宣)近日,州委组织部、州老干部局在全州离退休干部中开展“喜迎十九大、畅谈发展变化、争做正能量传播人”系列活动。团结和引领离退休干部讲好中国故事,弘扬中国精神,传播中国好声音,影响和带动身边人释放正能量,为黄南建设发展稳定点赞加油。

活动以“展示阳光心态、体验美好生活、畅谈发展变化、助力家乡发展”为落脚点,开展“为美好生活、今昔变化点赞”活动,通过讲座、座谈会、回家乡看变化等形式,引导离退休干部充分认识我州改革开放以来发生的翻天覆地的变化,特别是党的十八大以来各方面发生的明显变化,让广大离退休干部充分看到全州各行各业、各条战线蒸蒸日上的发展态势,对比身边人、身边事、感知身边的美好事物,宣扬身边的凡人善举,进一步增强对党的认同,对祖国家乡的热爱,感恩现在的幸福生活,讲好“黄南故事”。

开展“争做弘扬正能量的模范”活动,引导全州广大离退休干部争做“模范家长”“模范风尚长

者”“最美老干部”,引导离退休干部带头重家教、议家训、传家风,发挥率先垂范和言传身教的作用;引导离退休干部以身作则、弘扬正气,以实际行动在公共场所传播健康的生活方式,传播优秀传统文化,引领时代主旋律,制止一切不文明的言行,敢于发布正能量的言论;引导离退休干部用平凡务实的行动、点滴的善举、健康的心态释放正能量。通过开展“大手拉小手”“保护母亲河”等活动,充分发挥“五老”人员的积极性,以环保志愿者、老干部环保小队、环保监督员等形式,带头传播生态文明,争做生态文明的模范实践者;引导离退休干部努力在促进我州和谐稳定、经济发展上凝聚正能量、释放正效应,在维稳工作中立场坚定、旗帜鲜明、态度坚决、步调一致,争做维护社会稳定的带头人;教育引导离退休干部自觉抵制不正之风,不插手、不干扰、不影响换届工作,坚决做换届选举政策法规的“宣传员”,矛盾纠纷的“调解员”,换届纪律的“监督员”,为营造风清气正的换届环境增添正能量。



9月30日,州委、政府及县四大班子领导,县政府党政机关、企事业单位、驻地部队和中小學生、社会团体以及社会各界人士、各族群众代表340余人来到革命烈士陵园缅怀革命先烈,弘扬民族精神。

马文莉 摄

(上接1版)曲库乡多哇村通过整顿基层组织涣散党组织,开展法治教育培训等工作,使村风村貌焕然一新。听说王书记要来,村民们早早聚集在村口,王国生走上前与大家亲切握手,关切询问他们的生产生活情况。在村党员活动室的小院内,王国生与村干部、老党员和村民代表围坐在一起共商脱贫致富大计。大家争先向王书记汇报支部工作、党员队伍、群众生活和村里变化等情况。在与大家交流中,王国生语重心长地说,习近平总书记十分关心青海发展,时刻牵挂群众生活,去年视察青海时为我们提出了“四个扎扎实实”重大要求。我们要教育引导大家坚定不移跟党走、跟习总书记走,珍惜现在的好

形势、好生活,办好青海的事、办好村里的事,为十九大胜利召开营造氛围、作出贡献,让党中央放心,让习总书记放心!王国生指出,一名党员就是一面旗帜。党员一定要发挥先锋模范作用,村干部要心里装着百姓。党员干部要带头尊法守法用法,带头维护民族团结,带头促进社会和谐,坚决同违法行为、不良风气作斗争,团结带领各族群众脱贫致富奔小康。一席话让大家备受鼓舞,村干部、老党员、村民代表纷纷表示,要珍惜和维护好民族团结,努力用自己的双手创造幸福生活,改变村庄面貌,不辜负党和政府的关怀。

在泽库县有机畜牧产业园,王国生充分肯定了他们以“园区+企业+合作社+牧户”的

模式,发展草地生态有机畜牧业带动群众脱贫致富的做法。他指出,要进一步完善园区配套设施,加大招商引资力度,打造全产业链条,提高产品附加值,在生态生产生活良性循环中,加快泽库各族群众脱贫致富步伐。在青海聚能活力源饮料有限公司,王国生希望企业按照“生态优先、保护为主”的原则,走绿色发展道路,带动周边群众共同致富。

在优干宁镇拉卡寺,拉卡仓活佛向王书记汇报,全寺僧人坚决拥护以习近平同志为核心的党中央。近年来,在党和政府的关怀下,寺院基础设施得到极大改善。寺院民管会加强班子建设,强化内部管理,积极服务经济发展,自觉维护社会稳定。王国生充分肯

定了他们的做法,希望寺院大力宣传党的民族宗教政策和宪法法律知识,宗教界上层人士要带头弘扬爱国爱教的思想,县乡党委政府要履行好管理宗教和社会事务的职责,教育引导藏传佛教界人士感恩党中央、感恩习总书记,自觉遵守国家法律法规和寺规戒律,为建设民族团结进步大省作出积极贡献。

王国生十分关心草原生态保护和草原鼠害防治情况,调研期间,他看草场、访牧户、问情况,与有关负责人共商加强草原生态保护措施。王国生还实地察看泽库县县城易地搬迁项目进展情况,看望了同仁县多哇村贫困户扎西尖措。

于丛乐参加调研。(转自青海日报)